
 

 

V letošnjem šolskem letu se je naša šola priključila projektu Ekošola meri odtis CO2.  

Učenci so ugotovili, da ogljični odtis predstavlja količino izpuščenega CO2 in drugih 

toplogrednih plinov, ki jih neposredno ali posredno spuščamo v ozračje s svojimi 

vsakodnevnimi aktivnostmi kot so vožnja z avtomobilom, porabljanje elektrike, uporaba 

različnih izdelkov, za katere so tekom njihove izdelave v ozračje izpustili nekaj CO2 ali drugih 

toplogrednih plinov. Pravzaprav vsaka naša aktivnost predstavlja večji oz. manjši izpust 

toplogrednih plinov v ozračje, zato smo razmišljali o tem kako bi lahko svoj ogljični odtis 

zmanjšali. 

Učenci 7. razredov so o ogljičnem odtisu, njegovih posledicah na okolje in možnostih za 

njegovo zmanjšanje razmišljali v okviru ur naravoslovja. 

Učenci 8. razredov pa so imeli na to temo naravoslovni dan.   

Po statističnih podatkih vsak slovenec v povprečju s svojimi aktivnostmi na leto proizvede 9 t 

CO2, kar pomeni 25 kg / dan. Tako veliko količino CO2 bi lahko shranili v 9 kock s stranico 8 m.  

Učenci so izdelali 512 milijonkrat pomanjšano kocko in jo popisali s svojimi aktivnostmi, s 

katerimi po njihovem mnenju oni na naravi puščajo svoj ogljični odtis. 

S pomočjo kalkulatorja CO2 so izračunali koliko CO2 v ozračje spustijo nekatere aktivnosti 

njihove družine, ki jih lahko merimo, kot npr. vožnja z avtomobilom, količina porabljene 

električne energije ter način ogrevanja. 

Zanimalo pa nas je tudi kako varčne so električne naprave v naših učilnicah in kako varčno se 

obnašamo pri prižiganju in ugašanju luči. 

Ker je prav, da  ne samo razmišljamo temveč tudi po svojih močeh ukrepamo so učenci izdelali 

ozaveščevalne plakate in družabne igre. Razstavili smo jih v avli šole, kjer so si jih lahko ogledali 

tudi drugi učenci naše šole. 

 

                                                                     Mihaela Velenšek in Renata Avbelj, mentorici projekta 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


